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1. PREDGOVOR 
  

Poštovane mještanke i mještani Općine Bukovlje, 

pred Vama se nalazi Provedbeni program Općine Bukovlje za mandatno razdoblje 2025.–2029., 

dokument kojim jasno i odgovorno određujemo smjer razvoja naše zajednice u godinama koje 

su pred nama. Kao načelnik Općine, u suradnji s Općinskim vijećem, želim ovim programom 

pokazati našu viziju, prioritete i konkretne mjere koje ćemo provoditi s ciljem poboljšanja 

kvalitete života svih mještana. 

Program se temelji na jasnim strateškim ciljevima – razvijati komunalnu i prometnu 

infrastrukturu, jačati gospodarstvo i poljoprivredu, ulagati u odgoj, obrazovanje, kulturu i sport, 

brinuti o okolišu i energetskoj tranziciji te graditi transparentnu i učinkovitu upravu. Ti su 

ciljevi pretočeni u konkretne projekte, poput modernizacije cesta i javne rasvjete, izgradnje 

dječjeg vrtića, potpore našim OPG-ovima i poduzetnicima, izgradnje Braniteljskog centra te 

digitalizacije usluga općinske uprave. 

U izradi ovog programa posebno smo vodili računa o usklađenosti s Planom razvoja Brodsko-

posavske županije i nacionalnim strateškim dokumentima, jer samo na taj način možemo 

osigurati stabilno financiranje i koristiti prilike koje nam pružaju nacionalni izvori i fondovi 

Europske unije. Naš je zadatak iskoristiti sve raspoložive resurse kako bi projekti koje 

planiramo zaista zaživjeli u praksi i donijeli konkretne koristi našim obiteljima, gospodarstvu i 

udrugama. 

Svi ovi planovi neće imati stvarnu vrijednost bez zajedništva i suradnje. Stoga pozivam sve vas 

– mještane, udruge, poduzetnike i poljoprivrednike – da budete aktivni sudionici u provedbi 

ovoga programa. Samo zajedno možemo ostvariti viziju Općine Bukovlje kao ugodnog, 

sigurnog i prosperitetnog mjesta za život sadašnjih i budućih generacija. 

Na početku ovog mandata poručujem da ćemo raditi odgovorno, predano i transparentno, 

vodeći se načelom da svaka odluka mora biti u interesu naših mještana i u službi razvoja cijele 

zajednice. 

 

Igor Đaković 

načelnik Općine Bukovlje 
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2. UVOD (djelokrug, vizija i misija JLS) 
       

Izrada Provedbenog programa obveza je svih tijela državne uprave na temelju Zakona 

o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ 

broj 123/17 i 151/22) te Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“ broj 37/23). 

Program predstavlja kratkoročni strateški akt kojim se razrađuju prioriteti, ciljevi i mjere 

usklađeni s razvojnim dokumentima Republike Hrvatske, Brodsko-posavske županije i same 

Općine Bukovlje. On je most između strateških dokumenata i godišnjih proračuna, a svrha mu 

je sustavno i transparentno prikazati koje će se aktivnosti provoditi tijekom četverogodišnjeg 

razdoblja i na koji način će se one financirati. 

 

2.1. Djelokrug 
 

 Općina Bukovlje u svom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja koji se odnose 

na: 

• Uređenje naselja i stanovanja – planiranje i održavanje javnih površina, komunalno 

opremanje zemljišta, gospodarenje nekretninama u vlasništvu Općine. 

• Prostorno i urbanističko planiranje – donošenje prostornih i urbanističkih planova, 

njihovo provođenje i nadzor. 

• Komunalno gospodarstvo – održavanje lokalnih cesta i javnih površina, odvodnja i 

opskrba pitkom vodom, javna rasvjeta, zbrinjavanje otpada, uređenje groblja i druga 

komunalna pitanja. 

• Socijalna skrb i briga o djeci – osnivanje i financiranje dječjih vrtića, razvoj socijalnih 

usluga za ranjive skupine, skrb o starijim osobama, financiranje socijalnih programa. 

• Primarna zdravstvena zaštita – osiguravanje uvjeta za rad zdravstvenih ustanova 

primarne zaštite na svom području. 

• Odgoj i obrazovanje – osnivačka prava nad predškolskim ustanovama, osiguravanje 

materijalnih uvjeta za rad osnovnih škola. 

• Kultura, sport i tjelesna kultura – osnivanje i financiranje ustanova kulture i sportskih 

objekata, poticanje rada kulturnih i sportskih udruga. 

• Zaštita okoliša – briga o očuvanju i unapređenju okoliša, gospodarenje prirodnim 

resursima u okviru svojih ovlasti, razvoj sustava gospodarenja otpadom. 

• Protupožarna i civilna zaštita – organizacija i financiranje vatrogasnih društava i mjera 

civilne zaštite. 

• Lokalni gospodarski razvoj i poljoprivreda – poticanje poduzetništva i obrtništva, 

razvoj poljoprivrede i ruralnog prostora, stvaranje uvjeta za zapošljavanje i investiranje. 
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• Ostali poslovi – sve druge poslove koji su Općini povjereni posebnim zakonima (npr. 

izbori na lokalnoj razini, vođenje službenih evidencija, provedba propisa u nadležnosti 

lokalne razine). 

 

2.2. Vizija i misija Općine Bukovlje 
 

 Vizija  

 Općina Bukovlje želi biti moderna, uređena i prosperitetna zajednica, koja svojim 

stanovnicima osigurava visoku kvalitetu života, jednak pristup javnim uslugama i poticajno 

okruženje za rad, poduzetništvo i obiteljski život. 

Naša vizija temelji se na ideji da Bukovlje postane prepoznatljivo mjesto ugodnog 

stanovanja i atraktivna sredina za mlade obitelji, poduzetnike i poljoprivrednike, ali i sigurno 

utočište starijim osobama i ranjivim skupinama kojima je potrebna dodatna briga i podrška 

zajednice. 

Sadašnje stanje obilježeno je određenim infrastrukturnim izazovima, potrebom za 

stvaranjem kapaciteta u odgojno-obrazovnim ustanovama, manjim brojem radnih mjesta na 

lokalnoj razini te nužnošću daljnjeg unapređenja sustava zaštite okoliša i gospodarenja 

otpadom. Istodobno, Općina raspolaže značajnim prednostima – povoljnim geografskim 

položajem u blizini Slavonskog Broda, razvijenim društvenim životom i bogatom tradicijskom 

i kulturnom baštinom. 

Željeno stanje do kraja mandatnog razdoblja 2029. godine vidi Općinu Bukovlje kao 

zajednicu koja je: 

• Infrastrukturno uređena i prometno povezana – s modernim cestama, nogostupima i 

biciklističkim stazama, sigurnom javnom rasvjetom i pouzdanim komunalnim 

sustavima. 

• Gospodarski i poljoprivredno razvijena – s novim poslovnim zonama, podrškom malim 

poduzetnicima i OPG-ovima, promocijom lokalnih proizvoda i održivim korištenjem 

prirodnih resursa. 

• Društveno uključiva i demografski vitalna – s izgrađenim dječjim vrtićem, suvremenim 

školskim programima, obnovljenim društvenim domovima i bogatim kulturnim i 

sportskim životom. 

• Ekološki odgovorna i energetski učinkovita – s uspostavljenim sustavom odvojenog 

prikupljanja otpada, obnovljenim javnim zgradama, većom upotrebom obnovljivih 

izvora energije i uređenim zelenim površinama. 

• Transparentna i digitalizirana uprava – koja svojim građanima pruža brze i dostupne e-

usluge, uključuje ih u donošenje odluka te njeguje otvorenost, suradnju i povjerenje. 

U konačnici, vizija Općine Bukovlje jest stvaranje zajednice u kojoj se tradicija i identitet 

spajaju s modernim rješenjima, u kojoj se čuvaju prirodni resursi i njeguje društvena 

solidarnost, a svaki stanovnik osjeća da ima svoje mjesto i perspektivu. 
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 Misija 

 Misija Općine Bukovlje jest biti pouzdano, odgovorno i učinkovito izvršno tijelo 

lokalne samouprave koje djeluje u interesu svojih građana, osigurava im kvalitetne javne usluge 

i stvara preduvjete za održiv gospodarski i društveni razvoj. 

Općina Bukovlje svoju misiju ostvaruje kroz tri osnovne dimenzije: 

1. Za građane – pružanjem pristupačnih, učinkovitih i transparentnih javnih usluga u svim 

područjima života: od obrazovanja, socijalne i zdravstvene skrbi, kulture i sporta do 

komunalne infrastrukture i zaštite okoliša. Poseban naglasak stavlja se na djecu, mlade 

i obitelji, ali i na starije i ranjive skupine kojima je potrebna dodatna podrška. 

2. Za gospodarstvo i poljoprivredu – stvaranjem povoljnog okruženja za razvoj 

poduzetništva i obrtništva, poticanjem poljoprivredne proizvodnje i promicanjem 

inovativnih i održivih rješenja. Općina će aktivno podupirati investicije i projekte koji 

doprinose otvaranju radnih mjesta i jačanju konkurentnosti lokalnog gospodarstva. 

3. Za zajednicu u cjelini – njegovanjem društvene solidarnosti, poticanjem građanskog 

sudjelovanja, razvojem kulturnih i sportskih sadržaja, očuvanjem prirodnih resursa i 

kulturne baštine. Općina teži tome da svi stanovnici osjete pripadnost zajednici i 

sigurnost da je njihova budućnost vezana uz razvoj Bukovlja. 

Općina Bukovlje radi transparentno i uključivo, koristeći digitalna rješenja za približavanje 

uprave građanima, omogućujući im da sudjeluju u donošenju odluka i praćenju rezultata rada. 

Kroz partnerstvo s udrugama, mjesnim odborima, institucijama i gospodarstvenicima, Općina 

gradi temelje zajedničkog razvoja i koristi nacionalne i europske izvore financiranja kako bi 

ostvarila zacrtane projekte. 

U konačnici, misija Općine Bukovlje jest služiti svojim građanima, stvarajući okruženje 

u kojem se može kvalitetno živjeti, raditi i razvijati, u kojem se poštuju tradicija i identitet, a 

istodobno gradi moderno, otvoreno i solidarno društvo. 

 

2.3. Organizacijska struktura 
 

Trgovačka društva kojima je osnivač i suvlasnik Općina Bukovlje veoma su važni za 

zapošljavanje, znatno pridonose cjelokupnoj gospodarskoj aktivnosti i pružaju usluge od javnog 

interesa s osobinama javnog dobra. Unatoč svom specifičnom karakteru, ona moraju prilagoditi 

svoju organizaciju i poslovanje izazovu konkurencije te učinkovito poslovati, a sve u skladu s 

principima tržišnog natjecanja. 

Bitna smjernica u Strategiji upravljanja i raspolaganja imovinom koja se odnosi na 

trgovačka društva u vlasništvu Općine Bukovlje je unapređenje korporativnog upravljanja i 

vršenje kontrola Općine Bukovlje kao suvlasnika trgovačkog društva. Odgovornost za rezultate 

poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Općine Bukovlje uključuje složen proces 

aktivnosti uprava i nadzornih odbora, upravljačkih prava i odgovornosti. 
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TABLICA 1. TRGOVAČKA DRUŠTVA U VLASNIŠTVU OPĆINE BUKOVLJE 

Naziv društva Sjedište 
društva 

OIB Temeljni kapital 
u eurima 

Postotak vlasništva 
Općine Bukovlje 

Posavska 
Hrvatska d.o.o.  

Slavonski 
Brod 

51975721232 143.685,73 1,57 

Vodovod d.o.o.  Slavonski 
Brod 

80535169523 10.573.004,17 0,68 

Bukovlje d.o.o. Bukovlje 11312927248 2.654,46 100 

 

 

Općina Bukovlje ustrojstveno se sastoji od Općinskog načelnika, Općinskog vijeća i 

Jedinstvenog upravnog odjela. Općina Bukovlje nema proračunskih korisnika. 

 

 

 

Slika 1.: Grafički prikaz organizacijske strukture Općine Bukovlje 

Općina 
Bukovlje

Općinsko vijeće
Jedinstveni 

upravni odjel

Pročelnica 
Jedinstvenog 

upravnog odjela

Referent za 
uredsko 

poslovanje
Komunalni redarStručni suradnik za 

analitiku i službene 
evidencije

Općinski načelnik

Trgovačko društvo 
Bukovlje d.o.o.

Direktor Spremačica

http://www.posavskahrvatska.hr/
http://www.posavskahrvatska.hr/
http://www.vodovod-sb.hr/
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3. OPIS KRATKOROČNIH RAZVOJNIH IZAZOVA U SAMOUPRAVNOM 
PODRUČJU OPĆINE BUKOVLJE 
 

Na temelju rezultata analize stanja i razvojnih potreba utvrđenih u Planu razvoja 

Brodsko-posavske županije za razdoblje 2021.–2027., a imajući u vidu lokalne specifičnosti i 

razvojne potencijale Općine Bukovlje, može se izdvojiti nekoliko ključnih izazova i razvojnih 

potreba koje će biti adresirane provedbenim programom u mandatnom razdoblju 2025.–2029. 

Zaključci analize razvojnih potreba i potencijala ukazuju na to da Općina Bukovlje 

raspolaže povoljnim geografskim položajem u blizini županijskog središta, razmjerno 

razvijenom prometnom povezanošću i prirodnim resursima koji omogućuju daljnji razvoj 

poljoprivrede, malog i srednjeg poduzetništva te turističke ponude vezane uz kulturnu baštinu 

i prirodne vrijednosti. Istodobno, općina dijeli strukturne probleme koji su prisutni i na razini 

cijele županije – demografski pad i iseljavanje mladih, nedovoljno iskorišteni gospodarski 

potencijali, neravnomjerno razvijena komunalna i društvena infrastruktura, te potrebu jačanja 

kapaciteta lokalne samouprave za povlačenje sredstava iz nacionalnih i europskih izvora 

financiranja. 

Glavne razvojne potrebe Općine Bukovlje proizlaze iz tih okolnosti i odnose se na 

daljnje unaprjeđenje kvalitete života stanovnika kroz ulaganja u komunalnu infrastrukturu, 

digitalizaciju i održivo gospodarenje prostorom, jačanje gospodarske baze kroz poticanje malog 

i srednjeg poduzetništva, poljoprivredne proizvodnje i ruralnog turizma, te sustavno 

unapređenje društvenih sadržaja – osobito u području obrazovanja, kulture, sporta i skrbi za 

starije stanovništvo. Razvojne potrebe uključuju i podizanje razine sigurnosti i zaštite okoliša, 

s naglaskom na prilagodbu klimatskim promjenama i unaprjeđenje sustava gospodarenja 

otpadom, kao i na očuvanje prirodnih resursa. 

Razvojni izazovi s kojima će se općina suočiti u mandatnom razdoblju 2025.–2029. 

vezani su prije svega uz demografske trendove – odlazak mladog i radno aktivnog stanovništva, 

smanjenu stopu nataliteta i starenje populacije, što izravno utječe na održivost školskih, 

društvenih i gospodarskih kapaciteta. Drugi ključni izazov je jačanje gospodarske 

konkurentnosti i stvaranje uvjeta za nova radna mjesta kroz diverzifikaciju gospodarskih 

djelatnosti i iskorištavanje raspoloživih resursa. Poseban izazov predstavlja i daljnja 

modernizacija komunalne i prometne infrastrukture, uz istodobno očuvanje okoliša i racionalno 

korištenje prostora. 
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Provedbeni program Općine Bukovlje u razdoblju 2025.–2029. usmjerit će se stoga na 

odgovor upravo na te potrebe i izazove, uz korištenje prepoznatih razvojnih potencijala: blizine 

urbanog središta i prometnih koridora, prirodnih i kulturnih resursa pogodnih za razvoj turizma 

i poljoprivrede, te potencijala ljudskih resursa koji se mogu zadržati i privući stvaranjem 

kvalitetnijih uvjeta života. Na taj će se način ostvariti sinergija između lokalnih razvojnih 

ciljeva i strateških prioriteta Brodsko-posavske županije, uz naglasak na održivost, inovativnost 

i uključivost lokalne zajednice. 

 

Gospodarske potrebe 

 

            Općina Bukovlje, iako smještena uz županijsko središte i glavne prometne pravce, 

suočava se s nedovoljno razvijenom lokalnom poduzetničkom infrastrukturom i ograničenom 

gospodarskom ponudom. Potreba se očituje u jačanju sektora malog i srednjeg poduzetništva, 

stvaranju uvjeta za nove poslovne zone i poticanju poljoprivredne proizvodnje s dodanom 

vrijednošću. Dodatno, postoji potreba za jačanjem poduzetničke potpore mladim ljudima i 

povratnicima, kako bi se smanjila stopa iseljavanja. 

 

Demografske potrebe 

 

            Najveći izazov ostaje demografski pad, starenje populacije i kontinuirano iseljavanje 

radno sposobnih stanovnika. Potrebno je razvijati mjere za zadržavanje mladih obitelji, 

osigurati pristupačne i kvalitetne usluge predškolskog odgoja, obrazovanja i skrbi za starije, te 

sustavno ulagati u sadržaje koji povećavaju atraktivnost života u općini – kulturne, sportske i 

društvene. 

 

Okolišne potrebe 

 

           Na području općine uočava se potreba za daljnjim unaprjeđenjem sustava gospodarenja 

otpadom, zaštitom tla i voda, te smanjenjem opterećenja okoliša od neadekvatnih komunalnih 

rješenja. Razvoj zelene infrastrukture i očuvanje prirodnih resursa mora postati sastavni dio 

svakodnevnog planiranja prostora. 
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Razvojne potrebe vezane uz smanjenje ranjivosti na klimatske promjene 

 

          Općina je suočena s pojavama ekstremnih vremenskih događaja – poplava, suša i olujnih 

nevremena – što povećava ranjivost poljoprivrede, infrastrukture i kvalitete života. Potrebno je 

ulagati u sustave prevencije i zaštite od poplava, održavanje vodotokova, kao i u mjere 

prilagodbe poljoprivredne proizvodnje klimatskim promjenama. 

 

Razvoj kružnog gospodarenja prostorom i zgradama 

 

          Razvoj općine zahtijeva odgovorno korištenje postojećeg prostora i objekata, uz 

poticanje obnove i prenamjene napuštenih ili nedovoljno iskorištenih zgrada. U tom se 

kontekstu otvara potreba za projektima energetske obnove javnih i stambenih zgrada, 

racionalizacije komunalne infrastrukture i sustavnog planiranja novih zahvata na održiv način. 

 

Demografski potencijali 

 

         Unatoč negativnim trendovima, Bukovlje raspolaže određenim demografskim 

potencijalima – blizina urbanog središta Broda pruža mogućnost doseljavanja mladih obitelji 

koje traže kvalitetno okruženje za život. Taj se potencijal može aktivirati razvojem komunalnih 

i društvenih usluga, poticanjem gradnje i stanovanja te stvaranjem lokalnog identiteta 

privlačnog za mlade. 

 

Potencijal u razvoju zelene infrastrukture 

 

         Prostor općine obiluje prirodnim površinama koje se mogu valorizirati kroz razvoj zelenih 

koridora, parkova i uređenih javnih površina. Poseban potencijal ima očuvanje i integracija 

šumskih i poljoprivrednih površina u sustav zelene infrastrukture koja podiže kvalitetu života, 

ali i doprinosi prilagodbi klimatskim promjenama. 

 

Održiva prometna infrastruktura 

 

        Iako prometna dostupnost nije problematična, postoji potreba za unaprjeđenjem sigurnosti 

lokalnih prometnica, izgradnjom pješačkih i biciklističkih staza, te jačanjem povezanosti 

naselja unutar općine. Dugoročno, potrebno je poticati održive oblike prijevoza i povezivanje s 

javnim prijevozom Slavonskog Broda i šire regije. 
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Potencijal u korištenju obnovljivih izvora energije 

 

        Općina raspolaže potencijalima za razvoj korištenja solarne energije, kao i biomase iz 

poljoprivredne proizvodnje. Ulaganja u projekte obnovljivih izvora energije na javnim i 

privatnim zgradama mogu doprinijeti smanjenju troškova energije, očuvanju okoliša i razvoju 

energetske neovisnosti. 

 

Prirodni i kulturni potencijali 

 

        Bukovlje posjeduje bogatu prirodnu i kulturnu baštinu koja se može razvijati u smjeru 

turističke prepoznatljivosti. Potrebno je osigurati očuvanje kulturnih dobara, ulagati u njihovu 

obnovu i promociju, te povezivati lokalnu kulturnu baštinu s turističkom ponudom Brodsko-

posavske županije. 

 

Potencijal u razvoju cikloturizma 

 

           Zahvaljujući prirodnim resursima i povoljnom položaju, općina ima značajan potencijal 

za razvoj cikloturizma, kao jednog od oblika održivog turizma. Izgradnja i označavanje 

biciklističkih ruta, povezivanje s regionalnim i međunarodnim cikloturističkim mrežama te 

promocija zdravog i aktivnog načina života doprinijet će prepoznatljivosti i razvoju općine. 
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4. DOPRINOS PROVEDBI CILJEVA I PRIORITETA IZ POVEZANIH AKATA 
STRATEŠKOG PLANIRANJA 
 

Doprinos provedbi ciljeva i prioriteta iz hijerarhijski nadređenih akata 

 

Provedbeni program Općine Bukovlje za razdoblje 2025.–2029. oslanja se na razvojne 

prioritete i posebne ciljeve utvrđene u Planu razvoja Brodsko-posavske županije za razdoblje 

2021.–2027., te doprinosi njihovoj provedbi kroz lokalne mjere i projekte.  

 

Tablica 2. Strateški okvir Općine Bukovlje 

Posebni cilj Mjere 

Prioritet 1. Razvoj konkurentnog i inovativnog gospodarstva  te rast zaposlenosti i stope 

obrazovanja 

Poseban cilj 1. Razvoj kreativnog i 

inovativnog poduzetništva 

Mjera 1.1. Unapređenje poduzetničke klime i 

infrastrukture 

Mjera 1.3. Jačanje institucionalne podrške poduzetnicima  

Posebni cilj 3. Razvoj znanosti i 

obrazovanja 

Mjera 3.1. Poticanje ulaganja u znanost i obrazovanje  

Mjera 3.2. Unapređenje kvalitete sustava odgoja i 

obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu 

infrastrukturu  

 

Mjera 3.3. Osiguranje jednakog pristupa obrazovanju  
Posebni cilj 4. Održivo korištenje 

prirodne i kulturne baštine za 

gospodarski rast i razvoj 

Mjera 4.1. Valorizacija i stavljanje u funkciju kulturne i 

prirodne baštine 

Mjera 4.3. Jačanje turističke destinacije 

Prioritet 2. Demografska revitalizacija, kvalitetan život i sigurnost za stabilan razvoj 

NRS-a 2030 

Posebni cilj 5. Demografski rast i 

aktivno življenje 

Mjera 5.1. Poticanje pronatalitetne politike  

Mjera 5.2. Zaustavljanje iseljavanja mladih  

Posebni cilj 6. Ulaganje u 

zdravstvenu i socijalnu skrb 

Mjera 6.1.. Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u 

sustavu zdravstvene skrbi 

Mjera 6.2. Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u 

sustavu socijalne skrbi 

Posebni cilj 7. Ulaganja u kulturu 
7.2. Podrška kulturno umjetničkim programima i radu 

kulturnih društava 

Prioritet 3. Zelena i digitalna tranzicija gospodarstva i društva 

Posebni cilj 8. Razvoj klasičnih 

grana gospodarstva korištenjem 

zelene i digitalne tranzicije 

Mjera 8.1. Privlačenje investicija i promocija BPŽ-a kao 

privlačne destinacije za gospodarske subjekte 

Mjera 8.2. Porast energetske učinkovitosti 
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Posebni cilj 9. Razvoj 

bioekonomije  

Mjera 9.2. Ulaganja u porast produktivnosti i kvalitete 

poljoprivrednih proizvoda te razvoj lokalnog tržišta 

Mjera 9.3. Stavljanje u funkciju zapuštenih 

poljoprivrednih zemljišta okrupnjavanjem i 

navodnjavanjem 

Mjera 11.2. Razvoj cirkularnog gospodarstva i održivo 

gospodarenje otpadom 

Mjera 11.3. Ulaganje u cestovni, željeznički i riječni 

promet 

Mjera 11.4. Ulaganja u društvenu infrastrukturu 

Prioritet 4. Jačanje  konkurentnosti županije i razvoj potpomognutih područja NRS-a 

2030 

Posebni cilj 12. Jačanje 

upravljanja razvojem  

Mjera 12.1. Jačanje suradnje dionika u upravljanju 

razvojem 

Mjera 12.2. Porast znanja i vještina djelatnika u javnoj 

upravi na korist građana 

Posebni cilj 13. Razvoj 

potpomognutih područja i ITU  

Mjera 13.1. Poticanje intervencija u potpomognutim 

područjima 

Mjera 13.2. Poticanje integriranih teritorijalnih ulaganja 

Posebni cilj 14. Jačanje 

spremnosti na okolišne i 

sigurnosne izazove  

Mjera 14.1. Unapređenje sustava zaštite od elementarnih 

nepogoda 

Mjera 14.2. Jačanje otpornosti na klimatske promjene 

Mjera 14.3. Unaprjeđenje kvalitete zraka, tla i vode 

 

 

Općina Bukovlje svojim djelovanjem posebno doprinosi: 

• Razvoju gospodarstva i jačanju konkurentnosti kroz poticanje malog i srednjeg 

poduzetništva, unaprjeđenje poljoprivredne proizvodnje i diversifikaciju turističke ponude, 

osobito razvoja cikloturizma i valorizacije kulturnih i prirodnih resursa. 

• Unaprjeđenju komunalne i društvene infrastrukture kroz projekte modernizacije 

prometnica, ulaganja u održivu prometnu infrastrukturu, uređenje naselja, razvoj dječjih i 

društvenih sadržaja te poboljšanje javnih usluga. 

• Razvoju ljudskih potencijala i društvene uključenosti kroz mjere za zadržavanje mladih 

obitelji, unaprjeđenje predškolskog i školskog sustava, potporu kulturnim, sportskim i 

socijalnim programima te aktivno uključivanje ranjivih skupina. 

• Očuvanju okoliša i održivom razvoju prostora kroz sustavno gospodarenje otpadom, ulaganja 

u obnovljive izvore energije, povećanje energetske učinkovitosti javnih i privatnih zgrada te 

razvoj zelene infrastrukture. 
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Doprinos provedbi Programa Ujedinjenih naroda za održivi razvoj do 2030. godine 

 

Aktivnosti Općine Bukovlje u okviru Provedbenog programa pridonose ostvarenju 

ciljeva održivog razvoja UN Agende 2030, i to naročito: 

• Cilj 3. Zdravlje – Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija 

• Cilj 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti cjeloživotnog 

učenja 

• Cilju 8 – Dostojanstven rad i gospodarski rast, kroz stvaranje uvjeta za nova radna mjesta, 

poticanje poduzetništva i razvoj ruralnog turizma. 

• Cilju 11 – Održivi gradovi i zajednice, kroz ulaganja u kvalitetnu komunalnu i društvenu 

infrastrukturu, razvoj održive mobilnosti i stvaranje atraktivnog prostora za život. 

• Cilju 13 – Klimatska akcija, kroz mjere prilagodbe klimatskim promjenama, zaštitu od 

poplava i poticanje korištenja obnovljivih izvora energije. 

• Cilju 15 – Život na kopnu, kroz očuvanje prirodnih resursa, održivo gospodarenje prostorom 

i razvoj zelene infrastrukture. 

 

Doprinos zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji 

 

Provedbeni program daje značajan doprinos zelenoj tranziciji kroz ulaganja u 

energetsku obnovu javnih i privatnih zgrada, razvoj projekata solarne energije i biomase, 

unapređenje sustava gospodarenja otpadom i povećanje udjela biciklističke i pješačke 

infrastrukture. Time se smanjuje negativan utjecaj na okoliš i podiže kvaliteta života 

stanovnika. 

Istodobno, Općina Bukovlje planira doprinos digitalnoj transformaciji kroz 

digitalizaciju poslovnih procesa u radu općinske uprave, uvođenje e-usluga za građane, 

unapređenje komunikacije s javnošću putem digitalnih alata te podizanje digitalnih 

kompetencija zaposlenika. Ove aktivnosti doprinose većoj učinkovitosti, transparentnosti i 

dostupnosti javne uprave, u skladu s nacionalnim i europskim razvojnim smjernicama. 
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5. POPIS MJERA S OPISOM, KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I 
POKAZATELJIMA REZULTATA 
 

PRIORITET 1: RAZVOJ KONKURENTNOG I INOVATIVNOG 

GOSPODARSTVA TE RAST NEZAPOSLENOSTI I STOPE OBRAZOVANJA 

 

Poseban cilj 1: Razvoj kreativnog i inovativnog poduzetništva 

Mjera 1.1. Uređenje poduzetničke klime i infrastrukture 

 

Mjera doprinosi razvoju poduzetničke aktivnosti na području Općine Oprisavci te potiče 

poboljšanje ukupnih rezultata poslovanja poduzetnika kroz ulaganje u poduzetničku 

infrastrukturu.  

Plan je osnovati poduzetničku zonu Općine Bukovlje koja u ovom trenutku ne postoji. 

Poduzetnička zona predstavlja značajan instrument razvoja poduzetništva, ali i općeg 

gospodarskog rasta općine, te izravno utječe na razvoj lokalnog gospodarstva jer se javlja 

potreba za razvojem dodatnih usluga za poduzetnike.  

Poduzetnička zona funkcionirala bi po principu zaključenja ugovora sa investitorom o zakupu 

zemljišta. Općina investitoru ustupa pravo građenja na čestici koja je predmet zakupa. 

Ugovorom o zakupu definiran je i rok izgradnje poslovnog objekta čime se izbjegava 

mogućnost prodaje zemljišta investitoru koji nikada neće izgraditi poslovni objekt. Po 

ishođenju uporabne dozvole, izvršenom zapošljavanju djelatnika i pokretanju djelatnosti 

investitor ostvaruje pravo otkupa zemljišta. Vrijednost zemljišta određuje ovlašteni sudski 

vještak, kako bi se Općina zaštitila od prodaje zemljišta ispod tržišne vrijednosti.  

 

AKTIVNOSTI: 

1. Osnivanje poduzetničke zone za Općinu Bukovlje 

 

Provedba mjere planirana j u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Mjera 1.3. Jačanje institucionalne podrške poduzetnicima 

 

Općina će poticati malo, srednje i veliko poduzetništvo i to na više načina. Prije svega potrebno 

je ostvariti bolju suradnju s poduzetnicima na području Općine Bukovlje. Plan je osnovati klub 

poduzetnika Općine ali i klub OPG-a. Poticati će se razvoj malih i srednjih poduzeća kroz 

subvencije, edukaciju i olakšice, kao i stvaranje poslovnih zona i poticanje lokalnih poduzetnika 

na inovacije i ulaganje u nove tehnologije. Svaki novi investitor koji bi imao sjedište u 

Poduzetničkoj zoni Općine Bukovlje, te je u navedenoj pokrenuo djelatnost, ostvario bi pravo 

na jednokratni novčani poticaj koji bi se dodjeljivao tek nakon zapošljavanja djelatnika i 

pokretanja djelatnosti. Uz poticanje poduzetništva, Općina će također aktivno poticati 

poljoprivrednu proizvodnju na svom području. Općina će poticati razvoj OPG-ova kroz 

dodjeljivanje potpora za unaprjeđenje poljoprivredne proizvodnje, poticanjem udruživanja 
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poljoprivrednika i organizacijom sajmova i tržnica gdje će poljoprivrednici moći direktno 

plasirati svoje proizvode. 

Također, Općina će ulagati u razvoj infrastrukture potrebne za poljoprivrednu proizvodnju, 

poput izgradnje pristupnih cesta. 

Kroz sve ove mjere, Općina će poticati održivi razvoj poduzetništva i poljoprivrede na svom 

području, jačajući poljoprivrednu proizvodnju, povećavajući sigurnost i kvalitetu hrane te 

pridonoseći ekonomskom razvoju lokalne zajednice što će rezultirati povećanjem broja radnih 

mjesta, smanjenjem nezaposlenosti i poticanjem gospodarskog rasta i razvoja Općine Bukovlje. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Dodjeljivanje potpora lokalnim poduztnicima 

2. Jednokratni novčani poticaji za nove investitore u Poduzetničkoj zoni 

3. Poticanje poljoprivredne proizvodnje  

 

Provedba mjere planirana j u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Poseban cilj 3: Razvoj znanosti i obrazovanja 

Mjera 3.1. Poticanje ulaganja u znanost i obrazovanje 

 

Svrha provedbe mjere je unaprijediti kvalitetu sustava odgoja i obrazovanja kroz osiguranje 

jednakog pristupa obrazovanju za svu djecu i mlade s područja općine. Uvesti će se godišnja 

nagrada „Najbolji učenik/učenica“ kojom će se prepoznati trud, zalaganje i iznimni rezultati 

učenika. Nagrada će uključivati javno priznanje i odgovarajuću financijsku potporu, čime će se 

dodatno potaknuti učenike na postizanje izvrsnosti. Osim toga uvesti će se i nagrada i priznanja 

za uspješne učenike na školskim, županijskim i državnim natjecanjima na području 

obrazovanja, sporta i kulture. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Financijska potpora najuspješnijim učenicima osnovne škole 

 

Provedba mjere planirana j u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Mjera 3.2. Unapređenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne 

programe i novu infrastrukturu 

 

Općina Bukovlje će provedbom radionica STEAM, TinkerLabs i Helen Doron omogućiti 

ostvarenje mjere unapređenja kvalitete sustavnog obrazovanja kroz uvođenje inovativnih i 

suvremenih obrazovnih programa koji nadopunjuju postojeći školski sustav. Ove radionice 

djeci pružaju mogućnost učenja kroz praktičan rad, istraživanje i igru, čime se potiče razvoj 
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kritičkog mišljenja, kreativnosti, rješavanja problema i suradnje – vještina koje su temelj 

moderne obrazovne paradigme. Kroz STEAM programe djeca stječu znanja i vještine iz 

područja znanosti, tehnologije, inženjerstva, umjetnosti i matematike na način koji povezuje 

teorijska znanja s njihovom stvarnom primjenom. TinkerLabs radionice dodatno razvijaju 

tehničke i logičke sposobnosti djece, omogućujući im samostalno istraživanje, konstrukciju i 

eksperimentiranje. Program Helen Doron doprinosi unapređenju jezičnih kompetencija kroz 

inovativan pristup učenju engleskog jezika, što djeci omogućuje rano usvajanje 

komunikacijskih vještina ključnih za daljnje obrazovanje. 

Na ovaj način Općina Bukovlje aktivno doprinosi jačanju obrazovnih kapaciteta zajednice, 

stvaranju uvjeta za razvoj djece u skladu s potrebama suvremenog društva te poticanju 

cjeloživotnog učenja. Programi radionica nadopunjuju formalno obrazovanje i omogućuju 

uključivanje djece u sadržaje koji nisu dio redovite nastave, čime se konkretno provodi mjera 

unapređenja kvalitete sustavnog obrazovanja kroz nove i suvremene obrazovne programe. 

 

AKTIVNOSTI:  

1. Organizacija radionica za djecu (STEAM, TINKER LABS, HELEN DORON..) 

              

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Mjera 3.3. Osiguranje jednakog pristupa obrazovanju 

 

Svrha provedbe mjere osiguranja jednakog pristupa obrazovanju putem navedenih aktivnosti 

koje će Općina Bukovlje provoditi jest stvaranje jednakih mogućnosti za sve učenike i studente 

bez obzira na njihove socijalne, ekonomske ili teritorijalne razlike. Općina time nastoji smanjiti 

prepreke koje bi mogle ograničiti pristup kvalitetnom obrazovanju te osigurati da svako dijete 

i mlada osoba imaju jednake uvjete za razvoj, učenje i napredovanje. 

Dodjelom stipendija studentima potiče se visoko obrazovanje, pruža financijska podrška 

mladima tijekom studija te se doprinosi razvoju obrazovanog kadra koji će u budućnosti 

pridonositi lokalnoj zajednici. Nabavom radnih materijala za učenike osnovnih škola smanjuje 

se financijski teret roditelja i omogućuje svim učenicima da ravnopravno sudjeluju u nastavnim 

aktivnostima. Financiranjem prijevoza učenika srednjih škola osigurava se redovit i siguran 

pristup obrazovnim ustanovama izvan mjesta stanovanja, čime se potiče kontinuitet 

obrazovanja i sprječava socijalna isključenost. 

Financiranjem rada dječjih vrtića i programa predškolskog odgoja Općina Bukovlje omogućuje 

dostupnost ranog i predškolskog obrazovanja svim obiteljima, neovisno o njihovim prihodima, 

čime se stvaraju temelji za uspješan kasniji obrazovni put djece. Na taj način, provedbom ovih 

aktivnosti Općina Bukovlje izravno pridonosi ostvarivanju cilja mjere – osiguravanju jednakih 

uvjeta za pristup i sudjelovanje u obrazovanju na svim razinama, čime se jača socijalna 

uključenost i kvaliteta života u zajednici. 
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AKTIVNOSTI: 

1. Stipendije za studente 

2. Nabava radnih materijala za učenike osnovnih škola 

3. Financiranje prijevoza učenicima srednjih škola 

4. Financiranje vrtića 

5. Financiranje predškole 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Poseban cilj 4: Održivo korištenje prirodne i kulturne baštine za gospodarski 

rast i razvoj 

 

Mjera 4.1. Valorizacija i stavljanje u funkciju kulturne i prirodne baštine 

Svrha provedbe mjere valorizacije i stavljanja u funkciju kulturne i prirodne baštine jest 

očuvanje, obnova i održivo korištenje prostora i objekata od povijesnog, kulturnog i prirodnog 

značaja s ciljem jačanja identiteta lokalne zajednice te stvaranja prepoznatljivih sadržaja koji 

doprinose društvenom i gospodarskom razvoju Općine Bukovlje. 

Kroz aktivnosti poput uređenja izletišta Ljeskove vode i Vinicilijske kuće valorizira se lokalna 

baština, čuvaju se prirodne i tradicijske vrijednosti te se one stavljaju u funkciju edukacije, 

rekreacije i turizma. Na taj način, Općina Bukovlje osigurava očuvanje autentičnosti prostora, 

potiče razvoj lokalnog identiteta i stvara temelje za održiv razvoj, istodobno povećavajući 

privlačnost općine kao mjesta za život i posjet. Projekti se primarno uklapaju u mjeru 

valorizacije kulturne i prirodne baštine, s sekundarnim doprinosom jačanju turističke 

destinacije. 

 

AKTIVNOSTI:  

1. Uređenje izletišta Ljeskove vode 

2. Uređenje Vincilirske kuće 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Mjera 4.3. Jačanje turističke destinacije 

 

Osnivanje Turističke zajednice Općine Bukovlje izravno doprinosi provedbi mjere jačanja 

turističke destinacije jer stvara institucionalni okvir za planiranje, koordinaciju i sustavno 

upravljanje razvojem turizma na području općine. Kroz djelovanje turističke zajednice 

omogućuje se organizirano promicanje lokalnih prirodnih, kulturnih i tradicijskih vrijednosti, 

razvijanje turističkih proizvoda i sadržaja te unapređenje vidljivosti Bukovlja kao 

prepoznatljive turističke destinacije. 
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Turistička zajednica bit će nositelj aktivnosti usmjerenih na promociju destinacije, razvoj 

turističke infrastrukture, suradnju s lokalnim dionicima i turističkim subjektima, kao i na 

organizaciju manifestacija i projekata koji privlače posjetitelje. Time se jača konkurentnost i 

atraktivnost općine, povećava broj dolazaka i boravaka turista te potiče gospodarski razvoj kroz 

turizam. 

U konačnici, osnivanjem turističke zajednice Općina Bukovlje osigurava trajni i profesionalni 

mehanizam za strateško upravljanje turističkim razvojem, što predstavlja ključni preduvjet 

uspješne provedbe mjere jačanja turističke destinacije i održivog razvoja lokalne zajednice. 

 

AKTIVNOST: 

1. Osnivanje turističke zajednice Bukovlje 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

PRIORITET 2: DEMOGRAFSKA REVITALIZACIJA, KVALITETAN 

ŽIVOT I SIGURNOST ZA STABILAN RAZVOJ 

 

Poseban cilj 5: Demografski rast i aktivno življenje 

 

Mjera 5.1. Poticanje pronatalitetne politike 

 

Svrha provedbe mjere pronatalitetne politike kroz aktivnost financijske potpore za 

novorođenčad jest poticanje demografskog rasta, jačanje obitelji i stvaranje povoljnijih uvjeta 

za roditeljstvo na području Općine Bukovlje. Ovom mjerom Općina izravno podupire obitelji s 

novorođenom djecom, nastojeći smanjiti financijsko opterećenje koje donosi rođenje djeteta i 

potaknuti pozitivne demografske trendove. 

Financijska potpora ostvaruje se kroz jednokratne isplate ili dodjelu paketa opreme za 

novorođenčad, i to u iznosu od 350,00 eura ili paket vrijednosti 700,00 eura za prvo dijete, 

500,00 eura za drugo, 700,00 eura za treće te za svako sljedeće dijete potpora se uvećava za 

dodatnih 200,00 eura. Na taj se način pokazuje briga Općine Bukovlje za svoje stanovnike, 

osobito mlade obitelji, te se doprinosi dugoročnoj demografskoj i društvenoj stabilnosti lokalne 

zajednice. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Financijske potpore za novorođenčad 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 
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Mjera 5.2. Zaustavljanje iseljavanja mladih 

 

Svrha provedbe mjere zaustavljanje iseljavanja mladih jest stvaranje uvjeta koji potiču ostanak 

i dugoročno zadržavanje mladih obitelji na području Općine Bukovlje kroz potporu pri 

rješavanju stambenog pitanja i osiguravanje kvalitetnog životnog okruženja. Provedbom ove 

mjere Općina nastoji odgovoriti na demografske izazove, potaknuti društvenu i gospodarsku 

stabilnost te učvrstiti vezu mladih s lokalnom zajednicom. 

Konkretno, mjera se planira provoditi kroz financijsku pomoć mladim obiteljima pri kupnji 

zemljišta ili stambenog objekta do iznosa od 3.600,00 eura, čime se olakšava pristup trajnom 

stanovanju i smanjuju početni troškovi života. Dodatno, Općina će dodjeljivati potpore za 

troškove priključka na komunalnu infrastrukturu u maksimalnom iznosu od 1.500,00 eura, čime 

se omogućuje brže i povoljnije useljavanje u nove domove. Kreiranjem novih građevinskih 

parcela i dodjelom zemljišta mladim obiteljima stvoriti će se konkretni preduvjeti za izgradnju 

obiteljskih kuća i ostanak na području općine. 

 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Sufinanciranje mladih obitelji pri kupnji zemljišta ili stambenog objekta 

2. Dodjela potpore za troškove priključka na infrastrukturu 

3. Parcelacija i dodjela zemljišta za mlade obitelji 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Poseban cilj 6: Ulaganje u zdravstvenu i socijalnu skrb 

 

Mjera 6.1. Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu zdravstvene skrbi 

 

Svrha provedbe aktivnosti zaštite stanovništva od zaraznih bolesti kroz deratizaciju i 

dezinsekciju jest očuvanje javnog zdravlja i stvaranje sigurnih životnih uvjeta za sve stanovnike 

Općine Bukovlje. Ova se aktivnost provodi u okviru mjere povećanja dostupnosti i kvalitete 

usluga u sustavu zdravstvene skrbi, jer izravno doprinosi prevenciji širenja zaraznih bolesti te 

smanjenju zdravstvenih rizika u zajednici. 

Redovitim provođenjem deratizacije i dezinsekcije sprječava se pojava i širenje glodavaca, 

insekata i drugih vektora koji mogu prenositi uzročnike zaraznih bolesti, čime se štiti zdravlje 

stanovništva i osigurava viša razina higijenskih standarda u javnim i privatnim prostorima. 

Na ovaj način Općina Bukovlje aktivno doprinosi očuvanju javnog zdravlja, povećava 

učinkovitost preventivnog djelovanja u zdravstvenom sustavu te poboljšava ukupnu kvalitetu 

života stanovnika kroz stvaranje zdravog i sigurnog okruženja. 
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AKTIVNOST: 

1. Zaštita stanovništva od zaraznih bolesti kroz deratizaciju i dezinsekciju 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Mjera 6.2. Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi 

 

Svrha provedbe mjere povećanja dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi jest 

unapređenje životnih uvjeta, socijalne sigurnosti i društvene uključenosti svih građana Općine 

Bukovlje, s posebnim naglaskom na ranjive skupine poput starijih osoba, osoba s invaliditetom, 

nezaposlenih i socijalno ugroženih obitelji. Cilj mjere je osigurati dostupne, pravodobne i 

kvalitetne socijalne usluge koje omogućuju dostojanstven život i aktivno sudjelovanje u 

zajednici. 

Provedba ove mjere ostvaruje se kroz niz konkretnih aktivnosti koje obuhvaćaju pružanje 

pomoći socijalno potrebnom stanovništvu i dodjelu jednokratnih novčanih potpora građanima 

u stanju socijalne potrebe, čime se izravno ublažavaju posljedice siromaštva i socijalne 

isključenosti. U okviru mjere nastavlja se i dugogodišnje provođenje projekta „Zaželi“ – 

programa zapošljavanja teško zapošljivih skupina, u kojem je trenutno zaposleno 25 žena koje 

skrbe o više od 170 korisnika. Ovim projektom istodobno se osigurava briga o starijima i 

nemoćnima te pruža mogućnost zapošljavanja i društvene integracije žena niže zapošljivosti. 

Osiguravanjem i financiranjem autobusnog prijevoza umirovljenicima, braniteljima i osobama 

s invaliditetom Općina doprinosi njihovoj mobilnosti i uključivanju u društvene aktivnosti. 

Izgradnja doma za starije i nemoćne osobe predstavlja dugoročno rješenje za pružanje 

institucionalnih i izvaninstitucionalnih socijalnih usluga, čime se značajno povećava dostupnost 

skrbi i kvaliteta života starijeg stanovništva. 

Dodatno, poticat će se programi za poboljšanje mentalnog zdravlja i socijalne uključenosti kroz 

besplatne ili subvencionirane savjetodavne usluge te organizaciju društvenih i kulturnih 

događanja koji povezuju sve generacije.  

Financiranjem udruga umirovljenika i dodjelom uskrsnica i božićnica u skladu s proračunskim 

mogućnostima, Općina Bukovlje dodatno iskazuje brigu za starije stanovništvo i potiče 

društvenu solidarnost. 

Na ovaj način, kroz sve navedene aktivnosti, Općina Bukovlje osigurava sveobuhvatan i održiv 

pristup socijalnoj skrbi koji pridonosi većoj dostupnosti, kvaliteti i humanosti socijalnih usluga 

u zajednici. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Pomoć socijalno-potrebitom stanovništvu – pomoć građanima 

2. Provođenje projekta „ZAŽELI“ – program zapošljavanja žena 

3. Financiranje autobusnog prijevoza umirovljenicima, braniteljima i osobama s 

invaliditetom 



20 
 

4. Izgradnja doma za starije i nemoćne 

5. Financiranje udruga umirovljenika 

6. Pomoć umirovljenicima u vidu uskrsnice i božićnice 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Poseban cilj 7: Ulaganja u kulturu 

 

Mjera 7.2. Podrška kulturno umjetničkim programima i radu kulturnih društava 

 

Svrha provedbe mjere podrške kulturno-umjetničkim programima i radu kulturnih društava jest 

očuvanje i promicanje kulturnog identiteta, tradicije i duhovnih vrijednosti Općine Bukovlje, 

poticanje društvene povezanosti te unaprjeđenje kvalitete društvenog i kulturnog života lokalne 

zajednice. Ova mjera doprinosi razvoju kulturnog, sportskog i društvenog stvaralaštva te jača 

osjećaj pripadnosti i zajedništva među stanovnicima. 

Kroz aktivnosti potpore kulturno-umjetničkim društvima, sportskim udrugama, vjerskim 

zajednicama i ostalim organizacijama civilnog društva, Općina Bukovlje osigurava financijsku 

i organizacijsku podršku njihovom radu i projektima. Time se omogućuje kontinuirano 

djelovanje udruga, očuvanje kulturne baštine, njegovanje tradicijskih običaja, razvoj sportskih 

aktivnosti te poticanje volontiranja i društvene uključenosti. 

Posebna pažnja posvećuje se očuvanju sakralne i duhovne baštine. Općina će pružati potporu 

radu crkava na svim naseljima unutar svog područja, uključujući pomoć pri vanjskom i 

unutarnjem uređenju crkve u Šušnjevcima, kao i uređenju kapelica i križeva postavljenih uz 

puteve. Ove aktivnosti imaju za cilj očuvanje kulturnog i vjerskog naslijeđa te njegovanje 

tradicije kao dijela lokalnog identiteta. 

Organizacijom kulturnih i društvenih manifestacija Općina Bukovlje potiče međugeneracijsko 

povezivanje, turističku prepoznatljivost i jačanje zajedništva među stanovnicima. Na taj način, 

provedba mjere podrške kulturno-umjetničkim, sportskim i vjerskim sadržajima doprinosi 

stvaranju vitalne, uključive i ponosne zajednice koja njeguje svoje vrijednosti i tradiciju. 

 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Podrška kulturno-umjetničkim programima i radu kulturnih društava 

2. Podrška sportskim udrugama 

3. Podrška vjerskim zajednicama 

4. Donacije ostalim udrugama civilnog društva 

5. Organizacija manifestacija 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 
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PRIORITET 3: ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA GOSPODARSTVA I 

DRUŠTVA 

 

Poseban cilj 8: Razvoj klasičnih grana gospodarstva korištenjem zelene i 

digitalne tranzicije 

 

Mjera 8.1. Privlačenje investicija i promocija BPŽ-a kao privlačne destinacije za gospodarske 

subjekte 

 

Svrha provedbe mjere unutar posebnog cilja razvoja klasičnih grana gospodarstva korištenjem 

zelene i digitalne tranzicije jest potaknuti modernizaciju, održivost i konkurentnost lokalnog 

gospodarstva kroz primjenu ekološki prihvatljivih i digitalno naprednih rješenja. Općina 

Bukovlje ovom mjerom nastoji spojiti tradicijske gospodarske djelatnosti s inovativnim 

pristupima koji pridonose zaštiti okoliša, racionalnom korištenju resursa i digitalnom 

povezivanju zajednice. 

Izgradnjom male tržnice Općina potiče razvoj lokalne poljoprivrede i kratkih lanaca opskrbe, 

čime jača otpornost i održivost obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Nova tržnica 

omogućit će malim proizvođačima i OPG-ovima prodaju svježih domaćih proizvoda tijekom 

cijele godine, uz istodobno smanjenje ekološkog otiska kroz lokalnu proizvodnju i distribuciju 

hrane. Time se doprinosi zelenoj tranziciji kroz promicanje održivih modela potrošnje i 

samodostatnosti zajednice. 

Zamjenom postojeće javne rasvjete energetski učinkovitom LED tehnologijom ostvaruje se 

značajna ušteda energije i smanjenje emisije ugljičnog dioksida, što predstavlja važan korak 

prema održivom upravljanju resursima. Sadnja drvoreda, uređenje zelenih površina i izgradnja 

kišnih vrtova dodatno pridonose očuvanju bioraznolikosti i prilagodbi klimatskim promjenama, 

ističući odgovoran i ekološki usmjeren pristup razvoju prostora. 

Razvoj širokopojasne optičke infrastrukture i provedba projekta Wi-Fi for EU predstavljaju 

temelj digitalne tranzicije. Time se omogućuje bolja povezanost stanovnika, poduzetnika i 

institucija, unapređuje dostupnost digitalnih usluga i stvara poticajno okruženje za primjenu 

pametnih tehnologija u poljoprivredi, poduzetništvu i javnim uslugama. 

Kroz sinergiju zelenih i digitalnih ulaganja Općina Bukovlje gradi temelj za razvoj 

konkurentnog, inovativnog i održivog gospodarstva, koje poštuje prirodne resurse i koristi 

prednosti digitalnog doba. Na taj način, mjera izravno doprinosi posebnom cilju razvoja 

klasičnih grana gospodarstva kroz zelenu i digitalnu tranziciju, čime se osigurava dugoročna 

gospodarska stabilnost i viša kvaliteta života lokalne zajednice. 

 

AKTIVNOSTI:  

1. Izgradnja male tržnice 

2. Zamjena postojeće javne rasvjete LED tehnologijom 

3. Sadnja drvoreda i uređenje zelenih površina 

4. Izgradnja kišnih vrtova 

5. Pristup širokopojasnom optičkom internetu 
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6. WiFi4EU 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Mjera 8.2. Poticanje informatizacije i digitalizacije poslovanja 

 

Svrha digitalizacije administrativnih procesa u Općini Bukovlje i edukacije službenika jest 

modernizacija rada općinske uprave, povećanje učinkovitosti, transparentnosti i dostupnosti 

javnih usluga te stvaranje temelja za digitalno upravljanje u skladu s načelima suvremene javne 

administracije. 

Digitalizacijom se omogućuje brža i jednostavnija obrada zahtjeva, bolja povezanost službenih 

evidencija te učinkovitije komuniciranje s građanima i poslovnim subjektima. Uvođenjem 

digitalnih alata smanjuje se administrativno opterećenje, ubrzavaju se postupci donošenja 

odluka te se povećava točnost i sigurnost podataka. 

Edukacijom službenika o digitalnim vještinama i novim tehnološkim rješenjima osigurava se 

njihova spremnost za rad u digitalnom okruženju, što podiže razinu profesionalnosti, 

kompetencija i kvalitete usluge koju pruža lokalna uprava. Time se građanima omogućuje 

jednostavniji pristup informacijama i uslugama, a istodobno se jača povjerenje u rad javne 

uprave. 

Na ovaj način, Općina Bukovlje provodi sustavnu transformaciju prema digitalno odgovornoj, 

otvorenoj i učinkovitoj javnoj upravi koja svojim radom doprinosi održivom razvoju i 

povećanju kvalitete života u lokalnoj zajednici. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Digitalizacija administrativnih procesa u Općini Bukovlje 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Poseban cilj 9: Razvoj bioekonomije 

 

Mjera 9.2. Ulaganje u porast produktivnosti i kvalitete poljoprivrednih proizvoda te razvoj 

lokalnog tržišta 

 

Svrha mjere ulaganja u porast produktivnosti i kvalitete poljoprivrednih proizvoda te razvoja 

lokalnog tržišta kroz uspostavu moderne poljoprivredne tržnice s digitalnim pristupom putem 

aplikacije jest jačanje konkurentnosti lokalnih poljoprivrednih proizvođača, poticanje održive 

proizvodnje i osiguravanje učinkovitijeg plasmana domaćih proizvoda na tržištu. 
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Uspostavom moderne tržnice stvaraju se uvjeti za prodaju svježih, kvalitetnih i lokalno 

proizvedenih namirnica u uređenom, higijenski i tehnički opremljenom prostoru koji potiče 

povjerenje potrošača. Time se povećava prepoznatljivost i vrijednost lokalnih proizvoda, a 

proizvođačima se omogućuje izravan kontakt s kupcima, što doprinosi razvoju kratkih lanaca 

opskrbe i smanjenju posrednika u prodajnom procesu. 

Digitalni pristup putem aplikacije dodatno modernizira poslovanje poljoprivrednih 

gospodarstava, omogućujući proizvođačima da svoje proizvode promoviraju i prodaju putem 

internetske platforme, dok kupcima pruža jednostavan uvid u ponudu, dostupnost i cijene 

proizvoda. Na taj način kombinira se tradicionalna tržnica s digitalnim alatima, čime se 

osigurava dostupnost domaćih proizvoda tijekom cijele godine i povećava tržišna 

učinkovitost. 

Ovom mjerom Općina Bukovlje potiče inovativni i održivi razvoj poljoprivrede, jača lokalno 

gospodarstvo te promiče zelenu i digitalnu tranziciju u sektoru proizvodnje hrane, što u 

konačnici doprinosi samodostatnosti, sigurnosti opskrbe i kvaliteti života stanovnika. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Uspostava moderne poljoprivredne tržnice s digitalnim pristupom putem aplikacije 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Mjera 9.3. Stavljanje u funkciju zapuštenih poljoprivrednih zemljišta okrupnjavanjem i 

navodnjavanjem 

 

Svrha mjere stavljanja u funkciju zapuštenih poljoprivrednih zemljišta jest potaknuti ponovno 

aktiviranje, uređenje i održivo korištenje obradivih površina na području Općine Bukovlje s 

ciljem povećanja poljoprivredne proizvodnje, jačanja lokalnog gospodarstva i očuvanja 

ruralnog prostora. Ova mjera usmjerena je na učinkovito korištenje postojećih prirodnih resursa 

te sprečavanje daljnjeg propadanja, zapuštanja i zarastanja zemljišta koje predstavlja značajan 

potencijal za razvoj lokalne poljoprivrede. 

Provedbom mjere planira se provođenje postupaka identifikacije i evidentiranja zapuštenih 

parcela, njihovo uređenje i stavljanje u funkciju kroz okrupnjavanje zemljišta, poticanje zakupa, 

dodjelu zainteresiranim poljoprivrednicima ili kroz zajedničke oblike korištenja. Takav pristup 

omogućuje racionalnije korištenje zemljišta, smanjenje rascjepkanosti posjeda te lakšu 

primjenu suvremenih tehnologija i agrotehničkih mjera koje doprinose povećanju 

produktivnosti i kvalitete poljoprivrednih proizvoda. 

Aktiviranjem zapuštenih površina stvaraju se uvjeti za razvoj konkurentnih obiteljskih 

poljoprivrednih gospodarstava, povećava se poljoprivredna proizvodnja, potiče 

samozapošljavanje i ostanak stanovništva u ruralnim područjima. Mjera ujedno doprinosi 

očuvanju krajobraza, zaštiti tla i biološke raznolikosti te jača ukupnu otpornost i održivost 

lokalnog sustava proizvodnje hrane. 
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Na ovaj način Općina Bukovlje aktivno doprinosi revitalizaciji ruralnog prostora, razvoju 

poljoprivrede kao temeljne gospodarske grane te ostvarivanju ciljeva održivog razvoja kroz 

učinkovito, odgovorno i plansko korištenje raspoloživog zemljišnog potencijala. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Stavljanje u funkciju zapuštena poljoprivredna zemljišta 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Poseban cilj 11: Daljnji razvoj komunalne, prometne i društvene 

infrastrukture 

 

Mjera 11.2. Razvoj cirkularnog gospodarstva i održivo gospodarenje otpadom 

 

Izgradnja planiranog reciklažnog dvorišta predstavlja važan korak u razvoju održivog sustava 

gospodarenja otpadom te izravno doprinosi ostvarenju ciljeva cirkularnog gospodarstva. 

Osnovna svrha reciklažnog dvorišta jest omogućiti građanima pravilno i sigurno odlaganje 

različitih vrsta otpada – od papira, plastike, metala, stakla, tekstila i elektroničkog otpada, do 

glomaznog i opasnog kućnog otpada – kako bi se on mogao ponovo iskoristiti, preraditi ili 

zbrinuti na način koji minimalno opterećuje okoliš. Na taj način smanjuje se količina otpada 

koji završava na odlagalištima, čime se štiti tlo, voda i zrak, te se pridonosi racionalnijem 

korištenju prirodnih resursa. 

U kontekstu razvoja kružnog (cirkularnog) gospodarstva, izgradnja reciklažnog dvorišta znači 

prelazak s modela “uzmi–upotrijebi–baci” na model “smanji–ponovno upotrijebi–recikliraj”. 

Otpad se promatra kao sirovina koja ima novu vrijednost, a lokalna zajednica postaje aktivni 

sudionik u zatvaranju materijalnih tokova. Time se potiče stvaranje lokalnih zelenih poslova, 

smanjuju troškovi odlaganja i doprinosi ostvarivanju ciljeva Europske unije u pogledu 

klimatske neutralnosti i zaštite okoliša. 

Zakonski okvir za ovaj projekt proizlazi iz Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine 

br. 84/21 i 88/22), kojim se uređuju načela, ciljevi i obveze svih sudionika u sustavu 

gospodarenja otpadom. Sukladno članku 68. navedenog zakona, jedinice lokalne samouprave 

obvezne su osigurati funkcioniranje sustava prikupljanja, oporabe i zbrinjavanja otpada, dok 

članak 70. propisuje njihovu dužnost da uspostave i upravljaju najmanje jednim reciklažnim 

dvorištem na svom području. Time se omogućuje građanima odvojeno prikupljanje otpada u 

skladu s hijerarhijom gospodarenja otpadom – prevencijom, ponovnom uporabom, 

recikliranjem, oporabom i tek na kraju – zbrinjavanjem. 

Planirana izgradnja reciklažnog dvorišta stoga nije samo ispunjavanje zakonske obveze, nego i 

strateška mjera za poboljšanje kvalitete života, zaštitu okoliša i poticanje svijesti građana o 

odgovornom postupanju s otpadom. Kroz ovaj projekt jedinica lokalne samouprave potvrđuje 
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svoju ulogu nositelja održivog razvoja, usklađujući lokalne politike s nacionalnim i europskim 

ciljevima u području zelenog i kružnog gospodarstva. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Izgradnja reciklažnog dvorišta 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

 

Mjera 11.3. Ulaganje u cestovni, željeznički i riječni promet 

 

Svrha provedbe mjere ulaganja u cestovni promet u okviru cilja daljnjeg razvoja komunalne, 

prometne i društvene infrastrukture jest unaprijediti prometnu povezanost, sigurnost i 

funkcionalnost javnih površina na području Općine Bukovlje, čime se izravno doprinosi 

kvaliteti života stanovnika te uravnoteženom razvoju naselja. 

Provedbom aktivnosti redovitog održavanja i uređenja nerazvrstanih cesta osigurava se bolja 

prometna dostupnost svih dijelova općine, posebno manjih i rubnih naselja, što olakšava 

svakodnevno kretanje stanovništva, pristup radnim mjestima, školama i zdravstvenim te 

društvenim sadržajima. Ulaganja u obnovu i modernizaciju prometnica pridonose sigurnosti 

prometa, smanjenju troškova održavanja vozila te stvaraju estetski i funkcionalno uređen javni 

prostor. 

Uređenjem autobusnih stajališta poboljšava se kvaliteta javnog prijevoza, sigurnost putnika i 

dostupnost prijevoza učenicima, radnicima i starijim osobama, čime se potiče korištenje 

održivih oblika mobilnosti i smanjuje prometno opterećenje. Uređenjem parkirališta na 

grobljima i ispred sportskih objekata povećava se dostupnost javne infrastrukture, omogućava 

jednostavniji pristup korisnicima te se unapređuje komunalni standard. 

Na ovaj način Općina Bukovlje sustavno ulaže u razvoj prometne i društvene infrastrukture kao 

ključne pretpostavke gospodarskog i društvenog napretka, sigurnosti prometa i uravnoteženog 

prostornog razvoja, osiguravajući dugoročnu funkcionalnost i održivost lokalne zajednice. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta 

2. Uređenje autobusnih stajališta 

3. Uređenje parkirališta na grobljima i ispred sportskih objekata 

 

Mjera ulaganja u cestovni promet obuhvaća niz infrastrukturnih aktivnosti kojima se nastoji 

poboljšati prometna povezanost, sigurnost sudionika u prometu te kvaliteta života stanovnika 

na području općine. Riječ je o sustavnom pristupu razvoju prometne infrastrukture kojim se 

stvaraju preduvjeti za gospodarski i društveni napredak te održivi prostorni razvoj. 
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U sklopu mjere planirana je izgradnja cestovnog kolnika u ulici Jadranka Valića i ulici Svetog 

Ivana u Vranovcima. Ove su aktivnosti ocijenjene kao neophodne s obzirom na postojeće stanje 

prometnica i njihovu važnost za svakodnevno funkcioniranje lokalnog stanovništva. Projektna 

dokumentacija za navedene zahvate u potpunosti je izrađena i spremna za provedbu, što 

omogućuje brzu realizaciju čim se osiguraju financijska sredstva. 

Dodatno, planirano je postavljanje prometne signalizacije i uređaja za kontrolu brzine u ulicama 

Firov kraj i Stjepana Radića u Bukovlju te Slavonskoj ulici u Vranovcima, čime se želi povećati 

sigurnost u prometu, osobito u blizini gusto naseljenih područja i frekventnih prometnih 

pravaca. Ova mjera izravno pridonosi smanjenju broja prometnih nezgoda te jačanju prometne 

discipline. 

Na području općine planira se i dovršetak izgradnje novih pješačkih staza u preostalim ulicama 

u naselju Bukovlje, te izgradnja pješačke staze u naselju Šušnjevci, čime se građanima 

osigurava sigurnije kretanje i bolja povezanost između središta naselja i prigradskih zona. 

Izgradnja pješačkih staza doprinosi i većoj inkluzivnosti prostora, budući da omogućuje 

jednostavnije i sigurnije kretanje djece, starijih osoba i osoba s invaliditetom. 

Posebnu važnost ima izgradnja biciklističke staze na relaciji Bukovlje – Ljeskove vode, koja 

osim prometne funkcije ima i snažnu razvojnu i turističku dimenziju. Ova staza potaknut će 

razvoj rekreacijskog i cikloturističkog sadržaja, povezujući prirodne i kulturne točke interesa te 

povećavajući atraktivnost općine kao destinacije za aktivni odmor. 

Sve planirane aktivnosti u okviru mjere ulaganja u cestovni promet usmjerene su na 

unaprjeđenje prometne sigurnosti, dostupnosti i održivosti, uz istodobno poticanje turističkog i 

gospodarskog razvoja. Ova ulaganja predstavljaju važan korak prema stvaranju moderne i 

funkcionalne prometne infrastrukture koja odgovara potrebama stanovnika i standardima 

suvremenog prostornog planiranja. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Izgradnja cestovnog kolnika u Ulici Jadranka Valića 

2. Izgradnja cstovnog kolnika u Ulici Sv. Ivana u Vranovcima 

3. Postavljanje prometne signalizacije i uređaja za kontrolu brzine 

4. Izgradnja pješačkih staza na području općine 

5. Izgradnja i uređenje parkirališnih mjesta u Ulici Josipa Kozarca u Bukovlju 

6. Izgradnja biciklističke staze na relaciji Bukovlje-Ljeskove vode 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

Mjera 11.4. Ulaganje u društvenu infrastrukturu 

 

Ulaganje u društvenu infrastrukturu u okviru cilja daljnjeg razvoja komunalno-prometne i 

društvene infrastrukture predstavlja temeljnu mjeru usmjerenu na unapređenje životnog 

standarda, društvene povezanosti i prostorne uređenosti Općine Bukovlje. Ova mjera obuhvaća 

ulaganja koja neposredno utječu na kvalitetu svakodnevnog života stanovnika, osiguravajući 
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im dostupne, sigurne i funkcionalne prostore za boravak, rekreaciju, druženje i organizaciju 

društvenih događanja. 

Kroz obnovu i izgradnju dječjih igrališta Općina Bukovlje ulaže u stvaranje sigurnih, modernih 

i inkluzivnih prostora koji omogućuju djeci kvalitetno provođenje slobodnog vremena, razvoj 

motoričkih i socijalnih vještina te potiču zdrave životne navike od najranije dobi. Ova ulaganja 

istodobno doprinose i kvaliteti života obitelji, jer stvaraju ugodno okruženje za boravak i 

zajedničke aktivnosti u lokalnim zajednicama. 

Obnova i redovito održavanje društvenih domova usmjerena je na očuvanje njihove 

funkcionalnosti i trajnosti, ali i na njihovu modernizaciju kako bi mogli odgovoriti na potrebe 

današnjeg vremena. Društveni domovi predstavljaju središta okupljanja i zajedništva, mjesta na 

kojima se organiziraju kulturne, obrazovne, humanitarne i zabavne aktivnosti koje doprinose 

društvenom životu i jačanju lokalnog identiteta. 

Uređenje zelenih površina i javnih prostora dodatno doprinosi ljepoti i ekološkoj ravnoteži 

općine, poboljšava kvalitetu zraka, smanjuje toplinske učinke u naseljima i stvara ugodne 

prostore za odmor i rekreaciju. Poseban naglasak stavlja se na očuvanje postojećeg zelenila te 

sadnju novih drvoreda, parkova i manjih hortikulturnih površina koji podižu estetsku vrijednost 

prostora i promiču održivi razvoj. 

Ulaganja u uređenje i modernizaciju sportskih objekata usmjerena su na poticanje sportskih 

aktivnosti, promicanje zdravog načina života i stvaranje boljih uvjeta za rad sportskih udruga i 

klubova. Kroz osiguravanje kvalitetne sportske infrastrukture potiče se uključivanje djece i 

mladih u sport, razvija se društveni duh i doprinosi međugeneracijskom povezivanju. 

Provedbom ove mjere Općina Bukovlje pokazuje stratešku usmjerenost prema stvaranju 

uravnotežene, funkcionalne i ugodne zajednice, u kojoj su komunalni, društveni i rekreativni 

sadržaji dostupni svim stanovnicima. Time se ne samo poboljšava infrastruktura, već i jača 

socijalna kohezija, osjećaj pripadnosti i opća kvaliteta života u Općini Bukovlje. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Obnova i izgradnja dječjih igrališta 

2. Obnova i održavanje društvenih domova 

3. Uređenje zelenih površina 

4. Uređenje sportskih objekata 

 

Aktivnosti koje obuhvaćaju rekonstrukciju Društvenog doma u Vranovcima, izgradnju 

Braniteljskog centra, uređenje vojnog kompleksa Gajevi te izgradnju dječjeg vrtića 

predstavljaju ključne razvojne projekte općine, usmjerene na jačanje društvene infrastrukture, 

podizanje kvalitete života stanovnika i stvaranje preduvjeta za dugoročni održivi razvoj lokalne 

zajednice. 

Rekonstrukcija Društvenog doma u Vranovcima jedan je od prioriteta tekućeg mandata. 

Društveni dom ima središnju ulogu u društvenom i kulturnom životu mjesta, a njegova obnova 

omogućit će stvaranje funkcionalnog, energetski učinkovitog i suvremeno opremljenog 

prostora koji će služiti potrebama mještana, udruga, kulturnih i sportskih društava. Projekt je 

prijavljen na natječaj u sklopu Integriranog teritorijalnog programa - urbano područje Slavonski 

Brod, čime se nastoji osigurati sufinanciranje iz fondova Europske unije. Time se pokazuje 
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strateški pristup upravljanju razvojem, koji povezuje lokalne potrebe s dostupnim nacionalnim 

i europskim izvorima financiranja. 

Izgradnja Braniteljskog centra ima za cilj stvaranje prostora namijenjenog hrvatskim 

braniteljima i članovima njihovih obitelji, koji će pružati mogućnosti rehabilitacije, 

psihosocijalne podrške, edukacije i druženja. Centar će služiti kao mjesto okupljanja, oporavka 

i društvene integracije branitelja, čime će se povećati kvaliteta njihova života i omogućiti 

očuvanje psihofizičkog zdravlja. U suradnji s udrugama branitelja, zdravstvenim ustanovama i 

institucijama, Centar će pružati usluge medicinske i fizikalne rehabilitacije, psihološkog 

savjetovanja, kao i radionice radne terapije, sportske i rekreativne aktivnosti. 

Projekt je u skladu sa Zakonom o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 

njihovih obitelji, kojim se potiče osnivanje veteranskih centara diljem Republike Hrvatske s 

ciljem jačanja socijalne uključenosti braniteljske populacije. Ovakvi centri, osim 

rehabilitacijske, imaju i društvenu ulogu – stvaraju prostor zajedništva, međusobne potpore i 

očuvanja uspomene na Domovinski rat te promiču vrijednosti solidarnosti i zajedništva u 

lokalnoj zajednici. 

Uređenje vojnog kompleksa Gajevi predstavlja važan zahvat u revitalizaciji zapuštenog 

prostora, koji se planira prenamijeniti za javne i društvene sadržaje. Time se istodobno štiti 

prostorna baština i otvara mogućnost novog korištenja prostora za potrebe lokalne zajednice, 

primjerice kroz sportske, rekreacijske, kulturne ili edukativne sadržaje. Projekt ima razvojni 

potencijal jer može pridonijeti i povećanju turističke ponude općine. 

Izgradnja dječjeg vrtića jedan je od najvažnijih razvojnih projekata jer na području općine 

trenutno ne postoji nijedan dječji vrtić. To predstavlja značajan problem za mlade obitelji koje 

su prisiljene djecu upisivati u vrtiće u susjednim općinama ili gradovima, što povećava troškove 

i otežava svakodnevnu organizaciju obiteljskog života. Izgradnjom vrtića osigurat će se 

kvalitetan prostor za odgoj i obrazovanje djece predškolske dobi, u skladu s pedagoškim 

standardima i suvremenim pristupima ranom i predškolskom odgoju. Novi objekt podići će 

standarde obrazovne i socijalne infrastrukture, potaknuti demografski oporavak te pridonijeti 

ravnomjernijem razvoju svih naselja unutar općine. Uz to, stvaranjem lokalnog vrtića olakšat 

će se usklađivanje obiteljskog i poslovnog života roditelja, povećati zaposlenost žena i ojačati 

društvena kohezija. 

Sve navedene aktivnosti čine cjelinu koja se temelji na promišljenom razvoju lokalne zajednice 

– s naglaskom na društvenu uključenost, dostupnost javnih usluga, obnovu i učinkovito 

korištenje postojećih prostora te ulaganje u obrazovnu i socijalnu infrastrukturu. Time se 

ostvaruje vizija općine kao ugodnog, održivog i društveno osjetljivog mjesta za život. 

 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Rekonstrukcija društvenog doma u Vranovcima 

2. Izgradnja Braniteljskog centra 

3. Uređenje vojnog kompleksa Gajevi 

4. Izgradnja dječjeg vrtića 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 
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PRIORITET 4: JAČANJE KONKURENTNOSTI ŽUPANIJE I RAZVOJ 

POTPOMOGNUTIH PODRUČJA NRS-a 2030 

 

Poseban cilj 12: Jačanje upravljanja razvojem 

 

Mjera 12.1. Jačanje suradnje dionika u upravljanju razvojem 

 

Aktivnost organiziranja radionica i javnih konzultacija s mještanima, obrtnicima, OPG-ovima 

i udrugama provodi se u okviru posebnog cilja jačanja upravljanja razvojem, a u skladu s 

prioritetom jačanja konkurentnosti Županije i razvoja potpomognutih područja prema Strategiji 

razvoja Republike Hrvatske do 2030. godine (RSA 2030). Ova aktivnost predstavlja temeljni 

alat za uključivanje lokalne zajednice u procese planiranja, donošenja odluka i provedbe 

razvojnih politika, čime se osigurava transparentnost, participacija i učinkovitost upravljanja. 

Organiziranjem radionica i konzultacija omogućuje se dvosmjerna komunikacija između 

lokalne samouprave i građana, osobito onih koji aktivno doprinose gospodarskom i društvenom 

životu zajednice – obrtnika, poljoprivrednika, članova udruga i drugih dionika. Cilj je da se 

kroz otvoren dijalog prikupe mišljenja, potrebe i prijedlozi koji će poslužiti kao podloga za 

oblikovanje razvojnih projekata i lokalnih strategija u skladu s realnim potrebama stanovništva. 

Takav pristup osnažuje osjećaj pripadnosti i zajedničke odgovornosti za razvoj općine i 

županije. 

Radionice će biti usmjerene na teme od lokalnog značaja, poput gospodarskog razvoja, 

poljoprivrede, zaštite okoliša, socijalne politike, turizma i infrastrukture, a njihovi će rezultati 

poslužiti za preciznije definiranje razvojnih prioriteta i unaprjeđenje lokalnih politika. Na taj se 

način osigurava uključivo i participativno upravljanje razvojem, što je i jedno od ključnih načela 

Strategije razvoja RH do 2030. godine. 

Osim jačanja suradnje između dionika, aktivnost ima i edukativnu komponentu, jer kroz stručna 

predavanja i radionice sudionici stječu nova znanja o mogućnostima financiranja projekata iz 

nacionalnih i europskih fondova, o održivom upravljanju resursima te o primjerima dobre 

prakse. Time se potiče lokalno stanovništvo na aktivniji angažman u kreiranju i provedbi 

razvojnih inicijativa te jača kapacitet zajednice za samostalno planiranje i realizaciju projekata. 

Konačni cilj ove aktivnosti jest stvaranje trajnijeg modela suradnje i dijaloga između lokalne 

samouprave i svih relevantnih dionika razvoja, čime se doprinosi jačanju institucionalnih i 

društvenih kapaciteta te povećava učinkovitost i transparentnost upravljanja razvojem. Na taj 

način ostvaruje se i strateški cilj RSA 2030 – poticanje ravnomjernog regionalnog razvoja i 

povećanje konkurentnosti potpomognutih područja kroz aktivno sudjelovanje građana u 

oblikovanju svoje zajednice. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Organiziranje radionica i javnih konzultacija s mještanima, obrtnicima, OPG-ovcima i 

udrugama o bitnim temama 
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Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine. 

 

 

Mjera 12.2. Porast znanja i vjština djelatnika u javnoj upravi na korist građana 

 

Ulaganje u edukaciju rukovodećih osoba i službenika Općine Bukovlje predstavlja važnu 

aktivnost usmjerenu na jačanje učinkovitosti lokalne uprave i kvalitetnije pružanje usluga 

građanima. Ova mjera proizlazi iz cilja jačanja upravljanja razvojem i pridonosi ostvarivanju 

prioriteta jačanja konkurentnosti Županije i razvoja potpomognutih područja prema RSA 2030. 

Edukacijom se jačaju stručni i administrativni kapaciteti zaposlenih, osobito u područjima 

strateškog planiranja, javne nabave, digitalne transformacije te pripreme i provedbe projekata 

financiranih iz fondova Europske unije. Na taj način općinska uprava postaje učinkovitija, 

transparentnija i bolje pripremljena za provođenje razvojnih politika. 

Ulaganje u znanje rukovodećih i službenika dugoročno donosi koristi cijeloj zajednici – 

osigurava kvalitetnije odlučivanje, bolju koordinaciju s dionicima i brže rješavanje potreba 

građana, čime se povećava razina profesionalnosti i povjerenja u rad lokalne samouprave. 

 

AKTIVNOST:  

1. Ulaganje u edukaciju rukovodećih i službenika u Općini Bukovlje 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 

 

 

Mjera 12.3. Jačanje organizacija civilnog društva 

 

Udruživanje Općine Bukovlje u članstvo Hrvatske zajednice općina predstavlja strateški potez 

kojim se jača institucionalna suradnja, razmjena iskustava i učinkovitost lokalne samouprave. 

Ova aktivnost doprinosi ostvarenju cilja jačanja upravljanja razvojem te se uklapa u prioritet 

povećanja konkurentnosti Županije i razvoja potpomognutih područja u skladu s RSA 2030. 

Članstvom u Hrvatskoj zajednici općina Općina Bukovlje ostvaruje pristup mreži znanja, 

stručne podrške i zajedničkim inicijativama usmjerenima na poboljšanje zakonodavnog 

okvira, razmjenu dobre prakse i učinkovitije korištenje državnih i europskih fondova. Takvo 

udruživanje omogućuje veći utjecaj na procese donošenja odluka na nacionalnoj razini, ali i 

bržu prilagodbu novim politikama i propisima koji se odnose na lokalnu samoupravu. 

Osim institucionalnih koristi, članstvo donosi i mogućnosti suradnje s drugim općinama kroz 

zajedničke projekte, edukacije i konferencije, čime se potiče razvoj novih ideja i inovativnih 

rješenja. Na taj se način jačaju kapaciteti Općine Bukovlje, unapređuje kvaliteta upravljanja te 

osigurava snažnija i učinkovitija zastupljenost interesa lokalne zajednice u širem sustavu 

javne uprave. 
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AKTIVNOST: 

1. Udruživanje u članstvo Hrvatske zajednice Općina 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 

 

 

Poseban cilj 13: Razvoj potpomognutih područja + ITU 

 

Mjera 13.1. Poticanje intervencija u potpomognutim područjima 

 

U okviru posebnog cilja razvoja potpomognutih područja, mjera poticanja intervencija u 

potpomognutim područjima obuhvaća niz aktivnosti kojima se nastoji unaprijediti osnovna 

infrastruktura, poboljšati uvjeti života stanovnika te potaknuti gospodarski i društveni razvoj 

lokalne zajednice. 

Ulaganje u prometnu i komunalnu infrastrukturu predstavlja temeljni preduvjet za ravnomjeran 

razvoj potpomognutih područja. Modernizacijom cesta, izgradnjom pješačkih i biciklističkih 

staza, te poboljšanjem vodovodne, kanalizacijske i javne rasvjete stvaraju se sigurniji, 

funkcionalniji i privlačniji uvjeti za život i rad. Time se povećava dostupnost osnovnih usluga, 

olakšava pristup gospodarstvu, školama i javnim ustanovama te potiče ostanak stanovništva u 

ruralnim sredinama. 

Uređenje poljskih putova i kanala izravno doprinosi unapređenju poljoprivredne proizvodnje i 

zaštiti okoliša. Uređeni poljski putovi omogućuju lakši pristup obradivim površinama i 

poljoprivrednim gospodarstvima, dok održavanje kanalske mreže poboljšava odvodnju, 

sprječava poplave i eroziju tla te čuva poljoprivredno zemljište. Ove aktivnosti podižu 

produktivnost lokalnih OPG-ova i jačaju konkurentnost ruralnog prostora. 

Povlačenje sredstava iz fondova namijenjenih potpomognutim područjima ključan je 

mehanizam za financiranje navedenih ulaganja. Aktivnim praćenjem dostupnih nacionalnih i 

europskih programa te pripremom kvalitetne projektne dokumentacije, Općina Bukovlje 

osigurava dodatne izvore financiranja koji omogućuju provedbu infrastrukturnih i razvojnih 

projekata bez prekomjernog opterećenja proračuna. Time se povećava investicijska aktivnost i 

stvara održiva osnova za dugoročni rast. 

Sve navedene aktivnosti zajedno doprinose ostvarenju cilja ravnomjernog teritorijalnog razvoja 

i smanjenja razlika između razvijenijih i potpomognutih područja. Ulaganjem u infrastrukturu, 

poljoprivredu i učinkovitim korištenjem fondova, Općina Bukovlje stvara bolje životne uvjete 

za svoje stanovnike te pridonosi održivom, uključivom i konkurentnom razvoju cijelog 

područja. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Ulaganje u prometnu i komunalnu infrastrukturu 



32 
 

2. Uređenje poljskih puteva i kanala 

3. Povlačenje sredstava iz fondova namjenjenih potpomognutim područjima 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 

 

 

Mjera 13.2. Poticanje integriranih teritorijalnih ulaganja 

 

Mjera poticanja integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) provodi se s ciljem uravnoteženog i 

održivog razvoja urbanih područja kroz povezivanje infrastrukturnih, gospodarskih, 

društvenih i okolišnih projekata u jedinstvenu razvojnu cjelinu. U okviru ove mjere, Općina 

Bukovlje aktivno sudjeluje u ITU mehanizmu Urbanog područja Slavonski Brod, čime 

ostvaruje pristup financijskim sredstvima Europske unije namijenjenima jačanju 

funkcionalnih urbanih regija. 

Konkretna aktivnost Općine Bukovlje odnosi se na prijavu projekta rekonstrukcije 

Društvenog doma u Vranovcima putem ITU mehanizma. Ovaj projekt predstavlja važnu 

investiciju u društvenu infrastrukturu i ima za cilj stvoriti moderan, energetski učinkovit i 

multifunkcionalan prostor koji će služiti mještanima za kulturne, društvene i edukativne 

aktivnosti. Kroz ovu prijavu Općina koristi mogućnosti koje ITU mehanizam pruža, a koje se 

temelje na integriranom pristupu razvoju – povezivanju lokalnih potreba s regionalnim i 

nacionalnim strateškim ciljevima. 

Osim rekonstrukcije Društvenog doma, Općina Bukovlje planira prijavljivati i druge projekte 

u skladu sa Strategijom razvoja urbanog područja Slavonski Brod, čime će se dodatno ojačati 

povezanost, održivost i konkurentnost lokalnog prostora. U fokusu budućih projekata bit će 

ulaganja u komunalnu infrastrukturu, društvene i obrazovne sadržaje, energetsku učinkovitost, 

zelenu tranziciju te digitalizaciju javnih usluga. 

Sudjelovanjem u ITU mehanizmu Općina Bukovlje pokazuje strateški pristup razvoju, jer 

kroz regionalno partnerstvo s Gradom Slavonskim Brodom i okolnim općinama pridonosi 

stvaranju uravnoteženog, funkcionalno povezanog i otpornog urbanog područja. Ova mjera ne 

samo da omogućuje dodatna sredstva za realizaciju projekata, nego i potiče integrirano 

planiranje i koordinirano djelovanje svih razina vlasti, što je ključno za dugoročni, održivi 

razvoj lokalne zajednice. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Prijava projekata putem ITU – Urbano područje Slavonski Brod 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 
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Poseban cilj 14: Jačanje spremnosti na okolišne i sigurnosne izazove 

 

Mjera 14.1. Unapređenje sustava zaštite od elementarnih nepogoda 

 

U okviru posebnog cilja jačanja spremnosti na okolišne i sigurnosne izazove, mjera 

unaprjeđenja sustava zaštite od elementarnih nepogoda u Općini Bukovlje obuhvaća aktivnosti 

kojima se osigurava visoka razina sigurnosti stanovnika, imovine i okoliša te razvija učinkovit 

sustav reagiranja u kriznim situacijama. 

Uspostava i unaprjeđenje sustava civilne zaštite ima za svrhu jačanje organizacijskih i 

operativnih kapaciteta općine za pravovremeno i učinkovito djelovanje u slučaju elementarnih 

nepogoda. Aktivnosti uključuju planiranje, koordinaciju, edukaciju i osposobljavanje dionika 

sustava civilne zaštite, kao i podizanje svijesti građana o ponašanju u kriznim situacijama. Time 

se povećava otpornost zajednice i osigurava bolja pripravnost na poplave, požare, potrese i 

druge ugroze. 

Redovito financiranje vatrogastva od ključne je važnosti za održavanje visoke razine 

spremnosti na požare i druge izvanredne događaje. Budući da Općina Bukovlje nema vlastitu 

vatrogasnu postrojbu, djelovanje se ostvaruje kroz Javnu vatrogasnu postrojbu Grada 

Slavonskog Broda, s kojom općina ostvaruje stalnu suradnju. Sustavno financiranje omogućuje 

nabavu potrebne opreme, održavanje vozila, osposobljavanje vatrogasaca te osigurava njihovu 

brzu i učinkovitu intervenciju na području općine. 

Financiranje rada skloništa za zaštitu životinja doprinosi unaprjeđenju sigurnosti i zaštite 

zdravlja ljudi te očuvanju javnog reda i okoliša. Redovito zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih 

životinja smanjuje rizik od zaraza i ozljeda, a u slučaju elementarnih nepogoda osigurava 

adekvatno postupanje s ugroženim životinjama. Na taj se način jača kapacitet općine za 

reagiranje u izvanrednim okolnostima te se doprinosi humanom i odgovornom pristupu zaštiti 

životinja kao dijelu sustava civilne zaštite. 

Provedbom ovih aktivnosti Općina Bukovlje sustavno gradi otpornu, sigurnu i organiziranu 

zajednicu, sposobnu pravodobno reagirati na različite vrste rizika, čime se povećava kvaliteta 

života stanovnika i osigurava dugoročna održivost lokalnog prostora. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Uspostava i unapređenje sustava civilne zaštite 

2. Redovno financiranje vatrogastva  

3. Financiranje rada skloništa za zaštitu životinja 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 
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Mjera 14.2. Jačanje otpornosti na klimatske promjene 

 

U okviru posebnog cilja jačanja spremnosti na okolišne i sigurnosne izazove, mjera jačanja 

otpornosti na klimatske promjene usmjerena je na smanjenje negativnih učinaka klimatskih 

promjena te prilagodbu lokalne zajednice novim okolišnim uvjetima kroz održiva i energetski 

učinkovita rješenja. 

Izgradnja kišnih vrtova ima za svrhu povećanje sposobnosti tla da zadrži i prirodno infiltrira 

oborinske vode, čime se smanjuje rizik od poplava i površinskog otjecanja te rasterećuje sustav 

odvodnje. Kišni vrtovi djeluju kao prirodni filtri koji pročišćavaju oborinsku vodu, smanjuju 

eroziju tla, pridonose očuvanju bioraznolikosti i stvaraju ugodniju mikroklimu. Njihova 

izgradnja predstavlja primjer zelene infrastrukture koja povezuje ekološku funkcionalnost s 

estetskom vrijednošću javnih prostora. 

Energetska obnova objekata u vlasništvu Općine Bukovlje usmjerena je na povećanje 

energetske učinkovitosti, smanjenje potrošnje energije i emisija stakleničkih plinova te na 

poboljšanje uvjeta rada i boravka u javnim zgradama. Ova aktivnost obuhvaća obnovu fasada, 

zamjenu stolarije, modernizaciju sustava grijanja i hlađenja, ugradnju obnovljivih izvora 

energije te korištenje energetski učinkovitih materijala i tehnologija. Time se ostvaruju značajne 

uštede u proračunu općine, smanjuje ekološki otisak i doprinosi ciljevima zelene tranzicije. 

Provedbom ovih aktivnosti Općina Bukovlje pokazuje odgovoran i strateški pristup prilagodbi 

klimatskim promjenama, kombinirajući prirodna rješenja i energetski učinkovite mjere. Time 

se stvara otpornija, ekološki osviještena i održiva zajednica, usklađena s nacionalnim i 

europskim ciljevima klimatske neutralnosti i zaštite okoliša. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Izgradnja kišnih vrtova 

2. Energetska obnova objekata u vlasništvu Općine 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 

 

Mjera 14.3. Unapređenje kvalitete zraka, tla i vode 

 

U okviru posebnog cilja jačanja spremnosti na okolišne i sigurnosne izazove, mjera 

unaprjeđenja kvalitete zraka, tla i vode usmjerena je na očuvanje i poboljšanje stanja okoliša te 

zaštitu zdravlja stanovnika kroz sustavno praćenje i upravljanje prirodnim resursima. 

Aktivnost postavljanja mjernih uređaja za praćenje kvalitete zraka ima za svrhu uspostavu 

pouzdanog i trajnog sustava praćenja koncentracija onečišćujućih tvari u zraku, kao što su 

lebdeće čestice (PM10 i PM2.5), dušikovi oksidi, ozon i drugi zagađivači. Kroz prikupljanje i 

analizu podataka omogućuje se pravodobno prepoznavanje mogućih izvora onečišćenja te 

donošenje učinkovitih mjera za njegovo smanjenje. 



35 
 

Na temelju prikupljenih podataka, Općina Bukovlje moći će planirati konkretne korake za 

poboljšanje kvalitete zraka, poput boljeg upravljanja prometom, zaštite zelenih površina i 

poticanja energetske učinkovitosti. Sustav mjerenja također ima edukativnu i preventivnu 

funkciju jer povećava svijest građana o važnosti čistog zraka i potiče odgovorno ponašanje 

prema okolišu. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Bukovlje pokazuje proaktivan pristup zaštiti okoliša i 

zdravlja svojih stanovnika, pridonoseći stvaranju zdravije, sigurnije i održivije zajednice 

usklađene s nacionalnim i europskim standardima zaštite okoliša. 

 

AKTIVNOSTI: 

1. Postavljanje mjernih uređaja za praćenje kvalitete zraka 

 

Provedba mjere planirana je u razdoblju od 2026. do 2029. godine 
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6. OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 
 

Praćenje i izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne 

samouprave sastavni je dio cjelokupnog procesa strateškog planiranja te je uređeno Pravilnikom 

o strateškom planiranju. 

Praćenje provedbe akata strateškog planiranja obuhvaća proces prikupljanja, analize i 

usporedbe pokazatelja definiranih u strateškom okviru Općine Bukovlje, kojima se sustavno 

prati uspješnost provedbe mjera i postizanje planiranih ciljeva. 

Izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja podrazumijeva pružanje pravovremenih, 

točnih i relevantnih informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na razini jedinice 

lokalne samouprave te široj javnosti o statusu provedbe i ostvarenim rezultatima. 

Za provedbu ovoga Provedbenog programa, kao i za praćenje i izvještavanje o njegovoj 

provedbi, nadležna je Općina Bukovlje, na čelu s načelnikom kao odgovornom osobom. Općina 

koordinira proces provedbe mjera usmjerenih na ostvarivanje strateških ciljeva i ispunjenje 

vizije razvoja. Načelnik, u suradnji s lokalnim koordinatorom i nadležnim upravnim odjelima, 

prati provedbu Programa te redovito izvještava nadležna tijela. 

Načelnik je odgovoran za redovito izvještavanje o provedbi Provedbenog programa i o 

uspješnosti postizanja zadanih ciljeva. Na godišnjoj razini, krajem svake kalendarske godine, a 

najkasnije do 30. prosinca, provodi se revizija Provedbenog programa Općine Bukovlje. 

Sva izvješća o aktivnostima praćenja i provedbe bit će objavljena na službenim internetskim 

stranicama Općine Bukovlje, čime se osigurava transparentnost rada i dostupnost informacija 

javnosti. 

Ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

• sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera akta strateškog planiranja, 

• učinkovito upravljanje provedbom i kontinuirano unaprjeđenje javnih politika 

korištenjem rezultata praćenja i izvješćivanja, 

• osiguravanje pravovremenih i relevantnih podloga za donošenje odluka i određivanje 

razvojnih prioriteta, 

• analiza učinaka, ishoda i rezultata provedenih mjera radi revizije strateških dokumenata, 

• utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe, 

• povezivanje politika, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata, 

• osiguravanje transparentnosti i odgovornosti u korištenju javnih sredstava te 

informiranje javnosti o učincima provedbe. 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa jedinice lokalne 

samouprave propisani su Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o 

provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave (Narodne novine, broj 6/2019). Sukladno navedenom 

Pravilniku, izvješća se podnose nadležnim tijelima jednom godišnje –do 31. siječnja za 

prethodnu godinu. 
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7. PRILOG 3. Tablični prikaz Provedbenog programa 
 

Tekstualnom dijelu akta prilaže se popunjeni tablični prikaz: 

Prilog 1 (.xslx elektronički format), koji sadrži: 

- naziv cilja nadređenog akta 

- program u proračunu Općine Oprisavci 

-naziv i svrha provedbe mjere 

-procijenjeni trošak provedbe mjere 

- poveznica na izvor financiranja u proračunu 

- nadležnost i odgovornost za provedbu mjere 

- oznaka mjere 

- doprinos mjere ispunjenju obveza uređenih posebnim propisima 

- oznake poveznice s ciljem/ podciljem održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) 

- doprinos zelenoj tranziciji EU-a 

- doprinos digitalnoj transformaciji EU-a 

- ključne aktivnosti 

- planirani rok postignuća aktivnosti nužnih za ostvarenje mjera 

- rok provedbe mjere 

Pokazatelji rezultata: 

-naziv pokazatelja rezultata 

- početna vrijednost pokazatelja rezultata 

-ciljana vrijednost pokazatelja rezultata po godinama. 

 

 


